

寻找济宁城市地标 ④



贵和购物广场 金宇路商圈新地标

本报记者 晋森 朱宁

济宁市中心城区商贸规划曾提出,将打造以太白楼路、金宇路为两大主轴的城区精品商贸发展轴。如今经过几年的发展,金宇路商圈已经形成,短短数百米的路段,就集聚了多家知名商业业态。而其中,主打“一站式购物休闲娱乐”理念的贵和购物广场,也已然成为金宇路商圈乃至济宁商业界的新地标。

定位“购物之都” 标志金宇路商圈进入新时代

10月20日,当众多的市民走进贵和购物广场时,其高品质纯天然石材的优雅装潢,无一不向人们传达着精致高尚的生活品味。年轻、时尚、品位、高端人士,是其主要的受众。这也将聚集更多的目光朝向金宇路核心商圈,在济宁城区的北部上演都市繁华。

2014年8月16日,金宇路核心商圈的贵和购物广场启幕,标志着金宇路核心商圈即将进入另一个崭新的时代。贵和购物广场采用最新的商业运行模式,购物中心和百货广场完美结合,倾力打造与国际接轨的“品质、现代、时尚”购物之都,为济宁带来更先进的消费理念。

从概念到实体,随着金宇路两侧商业业态的争相落户,升级,这里的商业味愈浓,人气也更为火爆。10多年,从一条过境公路到充满时尚商业气息的新商圈,金宇路完成了其华丽转身,一个全新的商圈正在崛起。目前,仅这段数百米的路段,就集聚了多家知名商业业态,这一商圈已能满足城区东部、北部居民的各类消费需求,也进一步提升了济宁的城市品位。

贵和购物广场,凭借其高端、时尚、品位的定位,16万平方米“一站式购物休闲娱乐”的理念,对于正在快速崛起



济宁贵和购物广场。刘东亮 摄

的金宇路核心商圈而言,无疑注入一针强心剂,也注定将成为金宇路核心商圈乃至济宁商业界的全新地标。

魅力时尚殿堂 演绎一城绚丽

走进贵和购物广场,在这座16万平方米的时尚殿堂中,可谓是零售品牌、特色餐饮交相辉映,娱乐休闲、文化风情异彩纷呈。共分为地上6层,地下2层,涵盖了精品超市、时尚简餐、国际名品、珠宝名表、化妆品、精品男女装、时尚男女装、儿童体验区、运动休闲、健身会所、

时尚饮品、主题餐厅、五星级影院等。

新贵和摆脱传统商业模式束缚,融入最先进的商业规划理念,以开放、人文、休闲与亲和为特征,和时尚同步,同世界接轨,以其独特的视野,重新定义济宁商业新格局。通过快速发展的两年,新贵和理所应当成为全济宁的焦点。周生生、谢瑞麟、周大福等珠宝知名大牌齐聚贵和,共同演绎满城华美;星巴克、满记甜品、城南往事、高第街、北疆饭店、黄记煌等餐饮品牌共同邀您享受属于美味的饕餮盛宴。

《济宁市中心城区商贸规划(2012—2030年)》提出,将打造以太白

楼路、金宇路为两大主轴的城区精品商贸发展轴,通过商业轴向聚集发展来提升经营档次,改善经营环境,营造以高档消费与传统文化产品相协调、体验式消费为主题的精品时尚购物中心,进一步提高知名度、辐射力和影响力,打造为城区中部商业集聚功能的特色商业发展轴。

对于一座城市而言,空间有多大,商家的舞台就有多大。“金宇路商圈具备这样的基因和土壤,这里已经逐渐形成了令市民所期待的黄金商圈。”济宁九龙贵和商贸集团总经理杨楠说,新贵和就像一艘商业航母一样,在这里靓丽前行。

从强调价格到强调服务,百姓直通车眼镜寻求转型

“配眼镜这事,不能忽略了用户需求”

本报记者 李从伟



济宁百姓直通车眼镜店。

10月15日,服务更专业、品牌更傲娇、一副也批发的济宁首家品牌眼镜体验店——百姓直通车眼镜品牌体验店,在太白路正式营业。“价格是百姓直通车的优势所在,但这家店的启幕,更多从用户需求入手,品牌化、精准化是我们强化的板块。”百姓直通车眼镜董事长吴勇华说。

百姓直通车眼镜这一走平价路线的眼镜连锁品牌,凭借着专业的服务、精湛的技术和亲民的价格早已深入济宁市民们的心中,“买眼镜到百姓”早已成了广大学子、时尚一族、老年人的不二之选。

“现代人购物越来越挑剔,眼镜行业也不例外,产品不多不去,环境不好不去,卖场不大不去,服务不到位不去,售后没保障不去,产品不时尚不

去……”济宁百姓直通车眼镜营销部刘经理告诉记者。为此,百姓直通车眼镜品牌体验店引进了国内外知名品牌,注重产品的时尚度,力求给消费者带来一种高大上的购物体验。记者在卖场内逛了一圈发现,近百个品牌,上万种单品排列整齐,国内外知名品牌比比皆是,如:PRADA、万宝龙、阿玛尼、雷朋、沃格、宝姿、JEEP、花雨伞、海伦凯勒、暴龙、帕莎、陌森、依视路、蔡司等。隐形眼镜专区有海昌、博士伦等知名品牌专柜。特别是,紧跟当下潮流,引进了日韩风格的知名品牌。“对于消费者来说,无论何种光度,何种款式,何种需求,每个消费者都能找到最合适自己的商品。”刘经理告诉记者。

记者了解到,济宁百姓直通车眼镜品牌体验店虽然定位中高档,但定位高

不等于价格高,因为百姓直通车一直秉承“一副眼镜也批发”的经营理念。一副在别的眼镜店标价198元的金属镜框,就算打完折也要158元,可在百姓直通车眼镜店只卖68元,比别家打完折的价格还要便宜很多。而类似这样的价格优势不胜枚举:树脂片最低只卖36元,市场价298元以上折射率1.60的镜片这里花158元就能买到,市场价598元以上的学生渐进镜这里398元就能拿到……

“在直通车眼镜超市不管是配镜,还是买一个配件,不管是买时尚眼镜,

还是老花镜等,消费者都会享受到直通货。”济宁百姓直通车眼镜的吴总向记者透露,其一,这里没有中间环节,工厂直销;其二,市场销售定制品,综合了生产厂家和零售商所获取的市场信息和销售速度,反应更快;其三,厂家根据订单计划生产,直通车眼镜超市根据供货情况计划性地组织销售,最大限度地缩短商品在库期及周转环节,使厂商的利用率得以提高。因此,这种“买一副眼镜也是工厂直通货”的眼镜经营模式更容易为消费者所接受。”

热烈祝贺菱花集团荣膺中国民营企业制造业500强 暨菱花生态工业园二期项目即将竣工投产 菱花集团广揽天下英才共谋百年大业

为满足工农商“1113”工程发展要求,全国循环经济工作先进单位、农业产业化国家重点龙头企业菱花集团,按照“人才精、待遇高”的原则,面向社会广招人才。

- 一、招聘专业
淀粉、制糖、生物工程、发酵工程、氨基酸工程(味精生产)、食品工程、电气自动化、发电及电力系统、机电一体化、电力设备、热力工程,农学、农业技术,市场营销、国际贸易、电子商务,财会、企业管理、文秘等相关专业,人数不限。
- 二、待遇
正式录用后,交纳保险金;薪资面议。
- 三、条件
1、管理干部:35岁以下;全日制本科以上学历,相关工作经验5年以上;
2、技术干部:男45岁以下,女40岁以下;全日制本科以上学历,相关工作经验10年以上;
3、工人:18岁以上、25岁以下;高中、中专以上文化程度。
以上人员身体健康,有相关专业中级以上职称和实际能力者优先。
- 四、报名
1、报名方式:可通过齐鲁人才网、前程无忧网、水泊梁山人才网报名或现场报名。
2、现场报名:菱花集团人力资源部,高新区菱花路办公楼407室,联系电话:(0537)2085118、2085133;菱花生态工业园人事处,梁山县青年路97号办公楼2022室,联系电话:7308039、7308001
3、现场报名时携带身份证、毕业证、职称等证件;网上报名,可通过邮箱 linghuarenshichu@163.com提交扫描件。
4、截止时间10月底。
- 五、录用
公司组织面试、预选,优选确认,试用三个月合格后办理录用手续。